

СОБЫТИЯ

родного края

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО С.П.

№ 3 (72) МАРТ 2023

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ ПУТИН ОБЪЯВИЛ 2023 ГОД – ГОДОМ ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Мы начинаем цикл статей, посвящённых нашим учителям, воспитателям, наставникам...

ШКОЛА, В КОТОРОЙ ХОЧЕТСЯ РАБОТАТЬ И УЧИТЬСЯ!



Никольская основная школа расположена в живописном местечке на берегу Миусского лимана, можно сказать, в пригороде г. Таганрога. Учатся в ней всего 63 ученика и работают 23 сотрудника (из них 15 педагогов).

В Никольской школе учатся дети с первого по девятые классы в одну смену.

Кстати, переход на односменный график случился не так давно, в 2017 году, согласно правительственной программе введения односменного режима обучения для всех классов. Сделать это в наших скромных условиях было непросто. Резервных помещений, где можно было бы развернуть дополнительные классы, у школы не было. Тогда было принято решение переоборудовать прежнюю просторную учительскую в классную комнату, школьные мастерские — в учебные классы. Все лето ремонтировали старые помещения, и в итоге получились два небольших, уютных класса вместо мастерских. В холле

поставили перегородку, и вышла маленькая, но уютная учительская. Средства на стройматериалы нам предоставили, а все работы мы выполнили собственными силами, — рассказывает Елена Николаевна Соколова, директор.

В прошлом году у нее знаменательная дата — 20 лет в должности руководителя сельской школы. Как говорят сами педагоги, директор выстраивает отношения с коллективом, исходя из ответственности и добросовестного отношения к порученному делу каждого из работников. Благодаря её стараниям в школе работает дружный, сплочённый коллектив единомышленников, сложилась благоприятная учебная атмосфера. Именно на эту особенность обратили внимание молодые учителя, пришедшие в школу в последние годы (на смену ушедших на пенсию), а их здесь треть от всего педагогического состава школы. Причем это не только жители Никольского и Дарагановки, но и Золотарево, Дарьевки, многие из Таган-

рога. Никольская основная школа — единственная в нашем районе школа, где график занятий выстроен с учетом расписания пригородного транспорта, которым добираются к месту работы ее учителя. Как рассказывает Олеся Юрьевна Еганян, заместитель директора по УВР, в прошлом году в школу пришли три учителя, из них два молодых педагога. Это имеющая большой стаж работы Светлана Павловна Шевченко, учитель русского языка и литературы, и ранее не преподававшие Ирина Сергеевна Климко, учитель математики и информатики, и Дарья Юрьевна Шпакова, учитель начальных классов. Несмотря на отсутствие практики, молодежь активно включилась в работу. В школе развивается наставничество. А чуть раньше, в 2020 году, на пенсию ушли педагоги, работавшие в Никольской школе не один десяток лет. На смену им пришли молодые преподаватели Татьяна Юрьевна Антропова, учитель английского языка и старший вожатый, и Дарья Сергеевна Мясникова, учитель начальных классов. У них уже был небольшой опыт успешной преподавательской деятельности, их ученики очень быстро стали победителями и призерами разных муниципальных и общероссийских олимпиад и творческих конкурсов. Дарья Сергеевна до этого преподавала в школе №24 г. Таганрога. В Никольском ее привлекла возможность работать именно в классе с небольшим числом учеников. «Сейчас я работаю в класс-комплекте, где учатся вместе 3 и 4-й классы. Классы у нас небольшие. Каждый ребенок на виду. Каждый на уроке занят делом. И я уже вижу, насколько успешнее нынешние мои ученики

осваивают программу в отличие от прежних, городских», — делится своими наблюдениями учительница.

У наших детей есть большое желание проявить себя. Они хотят участвовать в олимпиадах, конкурсах, слетах. Им интересно показать себя и посмотреть на других ребят своего возраста. Поэтому мы стараемся привлечь ребят к разным видам творчества. Так, хорошо заявляют о себе Мария Кобылинская и Илья Шевкунов. Они не раз становились призерами районных конкурсов по литературному творчеству, участвовали в районных предметных олимпиадах. Братья Даниил и Максим Колосовы — активисты РДШ. Даниил участвовал в первом этапе конкурса «Большая перемена», а Максим — в акции «Добро не уходит на каникулы» и был ее победителем. Их победы и достижения, даже самые скромные, — хороший ориентир для других

ребят, — считает Татьяна Юрьевна Антропова.

В прошлом учебном году в школе появилась «Точка роста» — центр цифрового и естественно-научного образования, организованный в рамках проекта «Современная школа». Разместили его в двух классах, переделанных из помещений бывших школьных мастерских, в которых теперь идут занятия по химии, биологии и физике с использованием интерактивной панели для 3D-моделирования, ноутбуков, цифрового микроскопа и другого современного учебного оборудования. Каждый педагог здесь — знаток своего дела. В школе нет спортивного зала, но уроки учителя физкультуры Юрия Викторовича Гребенюка любят все дети без исключения.

Математика — непростой предмет, но из года в год уже много лет благодаря Наталье Викторовне Мазеиной ученики на экзаменах

показывают высокие результаты. Предметы биология и обществознание под руководством Любови Леонидовны Мамченко также имеют высокие показатели на ОГЭ.

А кто, как не Василий Дмитриевич Гринько, подробно расскажет детям не только историю страны, но и их родного села и каждого деревенского рода на протяжении нескольких поколений?

Конечно, у школы есть проблемы: это и отсутствие отдельного спортзала, и находящиеся в разных зданиях приспособленные для учебы кабинеты, и проблема с ремонтом крыши и стен основного здания школы...

Но есть у нее то, за что все любят свою родную школу: чувство общности, разделяемое всеми участниками образовательного процесса.

И. Коржева.
Фото С. Авдеенко.

ВАХТА ПАМЯТИ: 80-ЛЕТИЮ ОСВОБОЖДЕНИЯ НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ ПОСВЯЩАЕТСЯ

ОККУПАЦИЯ НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА И НОВОБЕССЕРГЕНЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИМИ ЗАХВАТЧИКАМИ.

В сохраняемых воинских мемориалах, памятниках, в бесчисленных братских могилах, в семнадцати томах областной «Книги Памяти», в поддерживаемом народом патристическом движении по розыску пропавших без вести воинов Ростовским областным клубом «Память-Поиск» — во всем этом наша безмерная благодарность героям-новобессергеновцам — победителям в самой кровавой войне за всю историю человечества — Великой Отечественной.

Война вторглась на Донскую землю 6 октября 1941 г. 9 октября курсанты Пехотного училища, 16-18-летние мальчишки, вступили в бой с танками и мотопехотой врага. Четыре дня не утихали бои на линии Малокирсановка — Марьевка — Носово, обеспечивая время для развертывания на восточном берегу Миуса наших соединений, подходящих из Ростова.

С 13 октября переброшенные к селу Покровское остатки Пехотного училища сражались уже в окружении, отражая атаки танков и мотопехоты. 17 октября последние курсанты сложили свои головы под

немецкими танками у сел Латоново и Николаевка. С 17 по 23 октября у села Курлацкое сражались и погибли под танками курсанты Высших кавалерийских курсов. О подвиге этих мальчишек напишет потом в своих мемуарах даже немецкий танкист, очищавший после боя полностью забитые человеческой кровью и плотью гусеницы танка. За время боев с 29 сентября по 4 ноября 1941 года немецко-фашистские войска потеряли около 50 тысяч солдат и офицеров убитыми, свыше 250 танков, более 170 орудий, около 1200 машин с военными грузами.

17 октября 1941 года немцы вступили в г. Таганрог. Вот что рассказал очевидец вхождения немецких войск в г. Таганрог житель села Петрушино Геннадий Алексеевич Маропуло:

17 октября весь день было тихо, а ближе к вечеру со стороны сельского кладбища раздался шум работающих моторов, и я увидел движущуюся колонну немцев. Они ехали на мотоциклах с колясками и бронетранспортерах. Вражеские танки, пройдя по селам Таганрогского сельского района, в Петруши-

но не зашли, а направились левее, в сторону Поляковского переезда. Оттуда по улице Молокова (ныне Свободы) они спустились к приморским улицам в районе старого кирпичного завода и вышли на улицу Шевченко».

Оккупировав г. Таганрог, немецкие войска и их пособники установили в городе и его окрестностях фашистский оккупационный режим. Малейшие нарушения карались быстро и жестоко. Сразу же, в первые дни оккупации, были проведены публичные казни советских людей на базаре, в городском парке, в Карантинной роще и других местах города. 26 октября 1941 года начаты расстрелы в Петрушинской балке. Только 6 ноября в ней были убиты более 1800 евреев. Расстрелы в Петрушинской балке проводились регулярно на протяжении двух лет, и всего в «Балке смерти» за два года оккупации погибли, по разным данным, от 10000 до 12000 человек. Имена многих казненных так и не восстановлены. Известно, что большая часть расстрелянных — это жители г. Таганрога, в основном, еврейской и цыганской наци-

ональностей. Также здесь были убиты военнопленные, заложники, коммунисты и комсомольцы, больные и инвалиды. Расстрелы в «Балке смерти» проводились три раза в неделю.

В ней были казнены и 164 члена таганрогской антифашистской подпольной организации.

Из воспоминаний Григорьевой Валентины Ефимовны и, 1937 года рождения, с. Ново-Бессергеновка: «Я помню, как реальность это: был огород, окопы, и мы там прятались, на ночь мы туда уходили. Мама забирала нас, и все люди туда сходились и прятались. Каждый день мы туда ходили. Стреляли очень сильно и наши тоже стреляли, они хотели, чтобы зерноохранилище и мясокомбинат немцам не достались. Наши разведчики переплывали Азовское море, чтобы узнать какая у противника техника. И наши же, как их называли, полицаи, их сдали и разведчиков всех в Балке смерти расстреляли.

НАШ ОДНОСЕЛЬЧАНИН – УЧАСТНИК БОЁВ НА МИУС-ФРОНТЕ ВОДОПЬАНОВ МИХАИЛ ЛЕОНТЬЕВИЧ



Родился в 1918 году в хуторе Новозолотоква. Награжден орденом Отечественной войны II степени

Михаил Леонтьевич защищал города Белгород, Харьков, участник Сталинградской битвы, боев на Миус-фронте, сражений за Кенигсберг. Участник войны с милитаристской Японией.

По материалам «Книги памяти Новобессергеновского сельского поселения 1941-1945 г. г»

Продолжение следует...

СПЕЦИАЛЬНАЯ ВОЕННАЯ ОПЕРАЦИЯ

ДАРАГАНОВСКИЙ КЛУБ: ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ...



24 февраля в Дарагановском сельском клубе состоялось патриотическое мероприятие «Защитникам Отечества», которое состояло из четырёх блоков:

- вечер-портрет;
- акция в поддержку военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции на Украине;
- литературно-музыкальная композиция «Память и слава героям Великой Отечественной!»;
- акция «Поём всем залом военные песни».

На нашем вечере-портрете присутствовали земляки военные, находящиеся в отставке или запасе. Велик послужной список наших местных защитников Отечества! Ведущие представляли подполковников в отставке ВВС и ВКС России, лётчика штурмана, руководителя полётов, майора запаса ракетных

войск стратегического назначения космодрома Плесецк, гвардии рядового артиллерии Гвардейского мотострелкового 170-го полка (служба в Германии) и мн. других.

Всем участникам было представлено слово, где каждый смог рассказать о своей службе в рядах вооружённых сил и обратиться к молодёжи с напутствиями и пожеланиями.

Акция в поддержку СВО началась с авторских стихов майора в запасе Ковтун С. В. и была поддержана всеми зрителями. Завершилась она минутой молчания по погибшему военнослужащему - нашему земляку Константину Герасименко, который героически отдал свою жизнь в борьбе с фашизмом и национализмом на Украине всего два месяца назад.

В литературно-музыкальной композиции приняли участие старший прапорщик в запасе Платонов А.В., вокальный кружок «Лира» и местные авторы, поэты, творческие люди.

Завершилось мероприятие акцией «Поём всем залом военные песни» - залу были выданы слова военных песен разных времён, и все вместе исполнили несколько любимых композиций.

И.Н.Север

МУЛЬТИМЕДИЙНАЯ ВЫСТАВКА ГРАФИЧЕСКИХ НОВЕЛЛ «ГЕРОИ СПЕЦОПЕРАЦИИ»



Выражаем благодарность тем, кто защищает нашу Родину.

Выставка - это обращение к нам: «Знайте, какой ценой завоёвывается счастье и мирное небо над головой!»

В ростовском историческом парке «Россия – моя история» открылась мультимедийная выставка

графических новелл «Герои спецоперации».

20 графических новелл в иллюстрациях рассказывают истории героев СВО, среди которых, подвиги жителя Ростовской области, старшины Бориса Журавлева, полковника Владимира Жоги, лётчика-аса майора Виктора Дудина, а также других военнослужащих.

Посетить мультимедийную выставку все желающие смогут до 12 апреля.

для получения информации:

8 (863) 285-47-85

для заказа экскурсии:

8-900-121-07-04

**ПАМЯТЬ – САМАЯ БОЛЬШАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ ВОИНАМ ЗА ИХ ПОДВИГ!
ПАМЯТЬ – ЭТО СВЯЗУЮЩЕЕ ЗВЕНО МЕЖДУ ПРОШЛЫМ И БУДУЩИМ!**

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ - ТВОЙ ВЫБОР!

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- собственное жилье за счет Минобороны России через накопительно-ипотечную систему
- служебное жилье или компенсация за найм жилья
- бесплатное обследование, лечение и реабилитация в военно-медицинских учреждениях
- бесплатное обеспечение лекарственными препаратами
- обеспечение вещевым имуществом и обмундированием
- бесплатное трехразовое питание
- двухнедельный оплачиваемый отпуск не реже 1 раза в 6 месяцев
- страхование жизни и здоровья за счет федерального бюджета
- право на пенсию после 20 лет службы

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

- статус ветерана боевых действий и соответствующие льготы
- кредитные и налоговые каникулы
- бюджетные места для обучения детей в вузах
- бесплатный отдых детей в летних оздоровительных лагерях
- страховые выплаты при ранении (травме) и гибели
- социальная программа реабилитации и адаптации (трудоустройство и предоставление жилья)
- дополнительные льготы и гарантии субъектов Российской Федерации



**МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**



**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ**

contract.mil.ru

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

ОБРАТИТЬСЯ
С ЗАЯВЛЕНИЕМ (ПОДАТЬ ЗАЯВКУ)
ВАРИАНТЫ:

- лично, почтовым отправлением, по телефону в пункт отбора или военный комиссариат
- через личный кабинет гражданина на официальном сайте Минобороны России lkg.mil.ru
- через электронный сервис «Стать добровольцем или контрактником» на едином портале государственных услуг gosuslugi.ru



Неклиновский военкомат
с. Покровское пер. Комсомольский, 29
8 (86347) 2 - 09 37

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

-  возраст от **18 лет**
-  годен по состоянию здоровья

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ

- автобиография и анкета (форма на сайте www.contract.mil.ru)
- паспорт
- военный билет (при наличии)
- свидетельства о браке и рождении детей (при наличии)
- документы об образовании

ПОРЯДОК ПОСТУПЛЕНИЯ

- сдать документы в пункт отбора или военный комиссариат
- пройти собеседование с психологом
- пройти медицинский осмотр
- получить предписание и убыть к месту службы
- заключить контракт в воинской части

**КОНТРАКТ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ
на 1 год и более**

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

В УЧЕБНОМ ЦЕНТРЕ

- от **30 до 45** тыс. руб. в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)
- 195** тыс. руб. единовременно (при заключении контракта на срок от года и более)

- от **100** тыс. руб. единовременно (региональная денежная выплата)

**В ЗОНЕ
СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ**

- от **170 до 200** тыс. руб. в месяц (в зависимости от воинского звания, должности и выслуги лет)

- от **50** тыс. руб. до **1 млн.** руб. (за уничтожение или захват вооружения и военной техники противника)

- 8** тыс. руб. ежедневно (за участие в активных наступательных действиях)

- 50** тыс. руб. (за каждый километр продвижения в составе штурмовых отрядов)

ГРУППА ВОЛОНТЁРОВ «ПАТРИОТ» ПРОДОЛЖАЕТ СВОЮ РАБОТУ



Группа волонтеров нашего сельского поселения «Патриот», действующая с момента объявления частичной мобилизации, продолжает свою работу по сбору средств для гуманитарной помощи нашим мобилизованным и членам их семей. Нашим военнослужащим были переданы продукты питания и средства гигиены.

Работу волонтеров Патриот и их лидера Николая Дорофеева отличает чёткость и постоянство. Ежедневно, подчёркиваю, ежедневно, в группах печатается отчёт о поступивших средствах, отчёт о приобретённых вещах. Их работу и заботу очень ценят наши воины, участвующие в Специальной Военной Операции.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К ГРУППЕ:
<https://t.me/+qXtrKV1AjMc0OWFi>

УСТАНОВЛЕН ПОРЯДОК ПЕРЕСЕЧЕНИЯ АДМИНИСТРАТИВНОЙ ГРАНИЦЫ С ДОНБАССОМ

Решение о необходимости разработки указа главы региона №20 было принято на заседании оперативного штаба Ростовской области. Положения указа содержат исчерпывающий перечень пунктов пропуска и мест пересечения административной границы с ЛДНР, а также необходимых для этого документов:

<https://clck.ru/33jG9R>.

Установление порядка пересечения административной границы позволит уменьшить количество вопросов, связанных с осуществлением контрольно-проверочных мероприятий и обеспечит безопасность жителей Дона.

По материалам:
<https://vk.com/pravitelstvo61>

ИЗВЕСТИЯ СООБЩАЮТ: С 1 МАРТА 2023 ГОДА В РОССИИ ВСТУПАЕТ В СИЛУ НОВАЯ РЕДАКЦИЯ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ.

- на обратной стороне водительского удостоверения перестанут печатать штрихкод.

- Масштабные поправки ждут водителей электросамокатов, моноколес и гироскутеров. Теперь такие устройства получили статус средств индивидуальной мобильности (СИМ). Во-первых, скорость на самокате должна быть не выше 25 км/ч, во-вторых, масса электросамоката, на котором можно ехать по тротуарам и велодорожкам, должна быть не больше 35 кг. Приоритет на тротуарах остается у пешеходов, а для перехода дороги водителям электросамокатов придется спешиться. И, наконец, водители электросамокатов смогут ездить вместе с велосипедистами по правому краю проезжей части. Правда, разрешено это будет только лицам с 14 лет и на дорогах с разрешенной скоростью не более 60 км/ч. На тех улицах, где допустимая скорость выше 80 км/ч, проезд самокатов запрещен.

- изменится проезд перекрестков с круговым движением: на перекрестке равнозначных дорог дорогу должен будет уступить въезжающий, а на перекрестке неравнозначных дорог уступать будут те, кто въезжает с второстепенной дороги. У тех, кто въедет на круговое движение с главной дороги, сохранится приоритет.

- Появятся и два дорожных знака

- первый (белый прямоугольник с изображенной вилкой электроприбора) обозначит зарядку для электромобилей,

- второй — красный круг с нарисованным внутри автобусом — информирует о запрете движения

автобусов (кроме маршрутных и школьных).

На дорогах, где запрещено движение электросамокатов, установят еще один знак: белый прямоугольник с изображенным человеком на таком транспортном средстве.

Кроме того, вводится дополнительная табличка «Вид транспортного средства», которая уточняет действие других дорожных знаков. Это прямоугольник с изображенным внутри человечком на самокате. Если он размещен под каким-либо знаком, это означает, что действие знака распространяется на лиц, использующих данный вид транспорта.

Наконец, с 1 марта вводится знак зоны с ограничением экологического класса автомобилей по видам транспортных средств. Раньше это касалось только грузовиков. Вместе с тем будет расширен и список автомобилей-исключений.

Помимо этого, новая редакция ПДД устанавливает знаки, указывающие на туристические объекты. Отдельные знаки или указания на общих знаках оформляются на коричневом фоне.

Изменения коснулись и знаков, разрешающих парковку только по четным или нечетным дням. Теперь допускается размещение машин с двух сторон с 21 до 24 часов для перестановки транспорта с одной стороны на другую.

- На светофорах появится секция «Белый пешеход». Новый знак предупредит водителей, что за поворотом по направлению движения включен сигнал светофора, разрешающий движение пешеходам.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ СОСТОЯЛИСЬ

27 февраля 2023 года состоялись публичные слушания по решению Собрании депутатов Новобессергеновского сельского поселения «О проекте Устава муниципального образования «Новобессергеновское сельское поселение».

Информация по решению Собрании депутатов Новобессерге-

невского сельского поселения «О проекте Устава муниципального образования «Новобессергеновское сельское поселение» размещена на официальном сайте Администрации Новобессергеновского сельского поселения в сети Интернет и опубликована в информационном бюллетене № 74 от 13.02.2023 (находится в библиотеках Новобессергеновской и Петрушинской им. И.П. Мележа)

СОБЫТИЯ НАШИХ ШКОЛ



- учителем начальных классов Никольской школы, Паскиной О. Н., было проведено мероприятие для 1-4 классов, посвященное Всемирному дню комплиментов. Дети познакомились с историей праздника, по фотоматериалам определили страну-родоначальницу традиции, узнали о различиях между «комплиментом» и «лестью». Завершающим этапом стало написание комплиментов-посланий себе в будущее.



- в Новобессергеновской школе состоялась ярмарка-продажа изделий местных умельцев. Они подготовили для наших ребят и учителей огромное множество своих творческих работ. Каждый желающий смог приобрести что-то себе или в подарок.



- команды девушек и юношей Новобессергеновской школы заняли 1 место и вышли в финал районного зонального соревнования по волейболу среди сборных команд учащихся общеобразовательных учреждений Неклиновского района соревнований!



- Учащиеся Никольской школы Шевкунов Илья (7 класс), Колосов Даниил (8 класс), Плакса Павел (8 класс), Сапельников Богдан (8 класс) приняли участие в район-

ное мероприятие по информатике «Юный программист». Ребята получили сертификаты за активное участие, а Павел занял 2 призовое место и был награжден грамотой.

- В рамках проекта «Киноуроки в школах России» учащиеся 5 и 7и 8 классов Никольской школы совместно с советником директора по воспитанию Климко И.С. просмотрели фильм «БВ». Любовь и прощение — как интересно, что они оказались вместе, в одном качестве. Ведь раздельно они и не существуют, на самом деле. Истинная любовь идёт от внутренней силы, она есть сила. Способность прощать, способность просить прощения и исправиться — есть дары любви. Об этом данная картина. Ребята, дабы избавиться от своих обид, написали их на листах бумаги, а затем разорвали на мелкие кусочки.

- В Никольской школе педагог Мамченко Л.Л. провела мероприятие, посвященное 200-летию со дня рождения великого русского педагога К.Д. Ушинского. Активное участие приняли ученики 2, 3, 4, 5, 7 классов (28 человек). Ребята заранее познакомились с рассказами писателя, подготовили выразительное чтение (Асланов Р. - 3 кл., Кудряшов Е. - 4 кл., Горошко Ф. - 5 кл., Григорьева П. - 6 кл., Гоппе Ф., Кудряшов В., Шевкунов И. - 7 кл.), разыграли сценки (Борисов Д., Пономаренко Е. - 4 кл.), поучаствовали в викторине о биографии К.Д. Ушинского. Праздник прошел интересно, познавательно. В ходе заключительной беседы некоторые участники поделились своей мечтой — стать учителем.



- 10 марта состоялась региональная онлайн встреча лидеров ШУС. Лидер ШУС Никольской школы Колосов Даниил вместе с советником директора по воспитанию Климко И.С. приняли участие в данном мероприятии. Ребята обсудили возможные перспективы сотрудничества и взаимодействия, возмож-

ность создания Регионального совета учащихся Ростовской области.



- Учащиеся Новобессергеновской школы приняли активное участие в «Дне самоуправления». Активисты школы провели уроки математики, русского языка, изобразительного искусства и др. у учеников начальной школы. Педагоги и ребята остались довольны и пожелали чаще проводить подобные мероприятия!!

- 13 марта в Никольской школе проведен очный школьный тур конкурса «Живая классика» * (организатор Антропова Т.Ю.), в котором приняло участие 5 школьников: Макарова Виктория (6 кл., руководитель Асланова О.С.), Кудряшов Владимир (7 кл., руководитель Антропова Т.Ю.), Кобылинская Мария (7 кл., руководитель Антропова Т.Ю.), Шевкунов Илья (7 кл., руководитель Антропова Т.Ю.), Тонян Сусанна (8 кл., руководитель Бородин Е.В.). Учащимися был продемонстрирован очень достойный уровень выступлений. Членами жюри были учителя Никольской школы: Мамченко Л.Л., Шевченко С.П., Скрипникова Е.Ю. По итогам решения жюри победителями школьного этапа конкурса «Живая классика» стали: I место – Тонян Сусанна (8 кл., В.Токарева «Самый счастливый день»), II место - Кобылинская Мария (7 кл., Р. Фраерман «Дикая собака Динго, или Повесть о первой любви»), III место – Шевкунов Илья (7 кл., Джером К. Джером «Трое в лодке, не считая, собаки»). Победители сегодняшнего школьного тура направляются на участие в районном туре.



18 марта День воссоединения Крыма с Россией.

САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ В НАШИХ БИБЛИОТЕКАХ

• В Новобессергеновской библиотеке к Женскому Дню 8 марта оформлена выставка книг «О, женщина, ты - мир!» В неё вошла литература о женщинах, для женщин и от женщин. На столе вы можете увидеть сборники стихов женщин-поэтов, проживающих в нашем поселении: Надежды Додоновой, Татьяны Рябковой, Веры Шматковой, Ирины Клевакиной (Козловской).

• В Новобессергеновской библиотеке прошло занятие кружка «Наши руки не для скуки», где ребята сделали своими руками открытки для своих любимых мам и бабушек.



Фотограф - БАННОВ В.С.

• Библиотекари Петрушинской библиотеки им. И.П. Мележа подготовили выставку книг, посвящённых российско-белорусской дружбе, а также рассказывающей о России и Беларуси.

• В преддверии знаменательных дат и юбилеев в Новобессергеновской библиотеке подготовили для наших читателей серию тема-

тических выставок «Мир детской литературы».

• Новобессергеновские СДК и библиотека для ребят из начальных классов провели познавательно-игровую программу по здоровому образу жизни «Мы против вредных привычек». В интересной доступной форме ребятам рассказывалось, как получают вредные привычки, и как приобрести полезные.



• Ко дню поэзии в Новобессергеновской библиотеке была проведена музыкально-поэтическая программа «Звуки романса». На вечере были прочитаны стихи о женщинах, любви, весне... Также звучали романсы в исполнении библиотечаря, Марины Варданян.



АКТУАЛЬНО

• На Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (далее – ЕПГУ) и в цифровом профиле гражданина с 1 марта 2023 г. будет доступен сервис, позволяющий правообладателю бесплатно в режиме онлайн получать сведения из Единого государственного реестра недвижимости (далее – ЕГРН).

• Можно пройти лечение по ОМС в частной клинике

• изменён режим работы абонотдела ООО «ЭКОТРАНС» в Таганроге, на Ленина,157 и теперь работаем 6 дней в неделю: с понедельника по пятницу - без перерыва, а в субботу - с 9:00 до 14:00.

• Продолжает работу служба «Социального такси», организованная при Центре социального обслуживания.

Режим работы службы «Социальное такси» Понедельник – пятница с 08:00 до 16:12 час. Перерыв с 12:00 до 13:00 час. Заявки принимаются по телефону 8(86347)2-01-25 В праздничные и выходные дни прием заявок и выполнение заказов не осуществляется.

• Приемная кампания по записи детей в 1 класс стартует в апреле. Но на портале «Госуслуги» есть возможность заполнить заявление заранее.

• Пятое число каждого месяца установлено единым днем выплат материнского капитала

ЭКОТРАНС: ЗАЛОГ КОРРЕКТНЫХ НАЧИСЛЕНИЙ – СВОЕВРЕМЕННОЕ ИНФОРМИРОВАНИЕ



ООО «Экотранс» обращает внимание на необходимость актуализации данных, на основе которых рассчитывается размер платы за услугу по вывозу ТКО.

В платежном документе эта услуга обозначена как «Обращение с ТКО» и размер платы определяется по количеству зарегистрированных (проживающих) в жилом помещении граждан. Если зарегистрированных (проживающих) - нет, то в соответствии с законодательством, по числу собственников.

Если в квитанции некорректно указан адрес, количество проживающих или произошли любые изменения данных, то необходимо оповестить об этом регионального оператора в 5-дневный срок.

Чтобы избежать накопления задолженности, судебных приказов (исков), актуализируйте информацию, отражённую в квитанции, вовремя.

Для актуализации данных вам необходимо:

• позвонить на «горячую линию» 8 800 600 49 11 или

• написать на Email: info@ekotrans-rnd.ru или

• обратиться лично в Абонентский отдел по адресу: г.Таганрог, ул. Ленина,157 или

• в любой МФЦ по месту жительства

ИЗБРАН НОВЫЙ ДИРЕКТОР МБУК «ЦЕНТР ДОСУГА»:



СЕРДЮЧЕНКО ВЛАДИМИР ВАЛЕРЬЕВИЧ

3 марта 2023 года в 11:00, в здании администрации состоялось заседание комиссии по выбору руководителя МБУК «Центр Досуга». По итогам голосования комиссией им стал Сердюченко Владимир Валерьевич. Надеемся на плодотворную работу!

«БЕРЕГА ДРУЖБЫ – КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ РЕСПУБЛИКА 2023»

26 февраля 2023 г. в г. Нальчике в Доме культуры «Кенже» состоялся Гала-концерт VIII Регионального фестиваля искусств «Берег дружбы — КБР», который является составной частью Международного молодёжного фестиваля поэзии и поэтических переводов «Берега дружбы им. А. В. Третьякова».

Участие в фестивале приняли около одной тысячи детей и взрослых из Кабардино-Балкарии, Республики Северная Осетия-Алания, Чеченской, Ингушской, Карачаево-Черкесской Республики, Ростовской области и Ставропольского края. Активно участвовала на мероприятиях делегация работников культуры и мастеров декоративного творчества Неклиновского района.

На сцене дворца культуры «Кенже» были показаны лучшие номера во



всех номинациях: авторская поэзия, художественное чтение на родном языке, вокал, народный и эстрадный танец, а в фойе прекрасные образцы декоративно-прикладного и изобразительного искусства.

МНКА «Белорусы Неклиновского района» по сложившейся традиции, были привезены подарки победителям и обладателям Гран-при фестиваля «Берег дружбы КБР» - авторские книги нашего постоянного спонсора, члена Международного Союза писателей и

мастеров искусств Тюсина Владимира Фёдоровича «Поэзия картин». Двадцати самым талантливым и лучшим участникам Гала-концерта были вручены яркие издания в глянце, где опубликованы не только стихи, но и шедевры современных художников-пейзажистов.

По поручению председателя МНКА «Белорусы Неклиновского района» Леонида Севера секретарь Ирина Север наградила юбилейной медалью «Берега дружбы» директора Дома культуры «Кенже» Нафисет Мамиеву и

руководителя образцового детского коллектива «Альтернатива» Мариту Жамбекову. Леониду Шогенцукову был вручен Диплом «Центра содействия развития гражданского общества и общественной дипломатии», а Розетта Марышева - продюсер и непосредственный организатор регионального этапа «Берег дружбы - КБР», награждена Диплом лауреата Международной литературно-общественной премии им. В. И. Нарбута «Пять хлебов» Международного Союза писателей и мастеров искусств.

Кабардино-Балкария в очередной раз удивила своими молодыми талантами, кавказским колоритом и природным гостеприимством.

Секретарь МНКА «Белорусы Неклиновского района» И. Н. Север

УНИКАЛЬНОСТЬ ПРОЕКТА «БЕРЕГА ДРУЖБЫ»

15 марта 2023 г. в Областном Доме Народного творчества г. Ростова-на-Дону прошёл семинар-практикум отдела национальных культур народов Дона «Роль культурно-досуговых учреждений в сохранении и развитии национальных культур», на котором собрались представители культуры, декоративно-прикладного творчества и национальных автономий практически из всех районов Ростовской области.

Неклиновский район представил подробный доклад, презентацию и видеоролик Международного проекта «Берега дружбы», поделившись с присутствующими накопленным десятилетним опытом работы в сфере сохранения идентичности и многонациональности Донского края.

Лысцова Анна Александровна - заведующий информационно-методическим отделом МБУК «Районный Дом культуры им. А. В. Третьякова» НР РО рассказала о многообразии и необычайной яркости одноимённых фестивалей национальных культур, которые проводятся ежегодно в с. Покровское Неклиновского района на площади Алексея Береста в рамках Международного проекта «Берега дружбы».

Север Ирина Николаевна - заведующий Дарагановским сельским клубом, структурное подразделение МБУК «Центр досуга» НПНР РО, секретарь МНКА «Белорусы Неклиновского района» представила обоснование уникальности проекта, целевую аудиторию, социальную значимость и проблемы, на решение которых направлен проект, описание деятельности и историю возникновения проекта – Международный молодёжный фестиваль – конкурс поэзии и поэтических переводов «Берега дружбы».

И.Н. Север

ВЕСЕННИЙ МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

С 20.03.2023 по 15.04.2023 года на территории Новобессергеновского сельского поселения будет проводиться «Весенний месячник чистоты». Совместными усилиями можно добиться хорошей и результативной работы.

К уборке территорий и благоустройству будут привлечены организации Новобессергеновского сельского поселения и региональный оператор ООО «ЭКОТРАНС», также к наведению порядка на улицах Новобессергеновского сельского поселения приглашаются все не равнодушные к чистоте и порядку жители поселения.

То есть выйти на субботники коллективы и жители поселения могут в любой день месяца.

Администрация Новобессергеновского сельского поселения обращается к односельчанам с просьбой присоединиться к большому благоустроительным мероприятиям и навести порядок у своих домов и на прилегающих к ним территориях.

ПОЛГОДА – ЭТО МНОГО ИЛИ МАЛО?!



1 марта уже полгода, как в Новобессергеновский Дом Культуры пришли работать Евгения Сергеевна и Сергей Геннадиевич Безручкины.

Можно уже подвести первые итоги за это время...

Прошлым летом жители нашего поселения были взволнованы вестью, что Юрий Витальевич и Татьяна Васильевна Запорожцы уезжают на новое место жительства. Обычный творческий ритм жизни нарушался в очередной раз (пандемия пошла не на пользу нашей культуре), и что ждать в будущем никто не знал...

Кто будет руководить «Калиной»? Кто станет у «руля» нашего Дома Культуры? Будут ли это люди «болеющие» за нашу культуру или случайные, равнодушные, только сидящие в креслах руководителей?..

Я не буду напоминать, сколько интересных программ в своё время сделал Юрий Витальевич для жителей нашего поселения, каким творчески сильным воспитала Татьяна Васильевна ансамбль танца «Калина». Нам есть, что вспомнить из допандемийного времени! Скопился определённый опыт, традиции...

И пришёл час ИКС!

Первый радостный момент, который бросился в глаза — на место одной семейной пары приехала другая семейная пара. Чета Безручкиных — это профессионалы, любящие русский танец. В этом мы убедились на концерте «Крещенские узоры», где они нас поразили и восхитили своей артистичностью и красотой. Таким мастерам (а они работают с детьми вместе) есть чему научить ребят!

Если в сентябре родители юных танцоров были насторожены, то теперь наблюдается полное принятие всего, что делают наставники их детей. С их приходом появились новые номера, старые заблистали новыми нюансами.

Безручкины не только «Калиной» занимаются вместе. Над интерьером и удобствами нашего ДК, которые за эти полгода заметно меняются в лучшую сторону, они тоже стараются вдвоём.

Сергей Геннадиевич не стесняется взять в руки молоток. Много мелкой и необходимой работы делает он сам, не дожидаясь помощи извне. Фойе, он же наш концертный зал, преобразился — свет, чистота, отсутствие лишних предметов... Кубки и награды «Калины» теперь находятся в шкафах за стеклом, на первом этаже, для всеобщего обозрения.

В ДК, наконец-то, есть вода! Этого мы не могли добиться много лет.

Можно сделать вывод: семья Безручкиных наш Дом Культуры приняла, взяла в свои руки. И для них он стал ДОМОМ.

Очень радуется, что Евгения Сергеевна и Сергей Геннадиевич всё делают вместе, сообща, то ли это украшение помещения к праздникам, то ли это концертная программа.

Не могу не упомянуть, что Сергей Геннадиевич не только хорошо и профессионально танцует, учит, но и обладает прекрасным голосом. У него много песен на его стихи и музыку. За такое короткое время он уже успел приобрести поклонников своего таланта.

Всех зрителей 17 февраля (а до этого, осенью, старшеклассников и учителей) взяла за душу интерактивная музыкально-поэтическая программа «Время выбрало нас!», где была подчёркнута преемственность патриотизма от Героев Великой Отечественной войны до нынешних дней.

Их приход в наш ДК вдохнул новую жизнь в Новобессергеновскую культуру, их опыт работы в прежних местах, как нельзя лучше вписывается в наши традиции и наше стремление к обновлению! А несут своё обновление они деликатно, не «ломая» старое, что очень приятно.

Хочется в эту статью привести немного личных ощущений... Работая уже 6 месяцев с ними, надо отметить доброжелательность и тактичность Сергея Геннадиевича и Евгении Сергеевны. Нет нервозности, всё делается в спокойной обстановке, что очень благотворно влияет на работающих в коллективе людей.

Изменения к лучшему ощущают и наши постоянные посетители. Оценка проделанной работы за прошедшие полгода высока для тех условий, в которых нам приходится работать.

2023 год — год Педагога и Наставника.

В ПОЛНОЙ МЕРЕ ЭТОТ ГОД И НАШИХ ЕВГЕНИИ СЕРГЕЕВНЫ И СЕРГЕЯ ГЕННАДИЕВИЧА. ХОЧЕТСЯ ПОЖЕЛАТЬ ИМ ЛИЧНЫХ И ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ, ЗДОРОВЬЯ, РАДОСТНЫХ И СЧАСТЛИВЫХ МОМЕНТОВ НЕ ТОЛЬКО В ЭТОТ ГОД, МИРА В ДУШЕ И ВОКРУГ.

М.В. Варданян

СТРАНИЧКА: НАШИ СОСЕДИ ХРИСТОФОРОВКА: ДИНАМИЧНО. ЯРКО. ИНТЕРАКТИВНО. ДУШЕВНО



Совсем недавно после ремонта в селе Христофоровка после капитального ремонта открылся Дом Культуры. Кто не знает, Христофоровка — это соседнее с нами село в Поляковском сельском поселении — небольшое и уютное.

Не смотря на то, Дом Культуры только что открыт после ремонта — он удивляет обжитостью и непередаваемым уютом. В фойе нас встретили умелицы со своими творческими работами, в их числе и наши мастерицы. Была организована выставка картин.

В зале, который был полон зрителей, шло представление «Пришла Весна, а с ней Любовь...»

Наблюдая его, не покидало чувство, что люди, сидящие в зале и выступающие на сцене — одно целое. Дети танцевали в проходе между кресел, при этом не шумели и не мешали следить за происходящим на сцене. Артистам искренне и продолжительно аплодировали. Дружно, всем залом отгадывали загадки.

Высокая включённость зала в происходящее на сцене, как теперь говорят интерактивность, впечатлила, как и любовь зрителей к своим артистам. А артисты — от самых маленьких — до ветеранов.

Фото Баннов В.С.

СТРАНИЧКА ДЛЯ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ «САД У МОРЯ»

Обильные дожди, тающий снег, ветра, сами растения активно вытягивают из грунта питательные вещества, которые необходимы для правильного роста и развития сада. Если мы хотим получать хорошие урожаи и не переживать об иммунитете наших растений – мы должны вовремя и правильно их подкармливать. Первые удобрения за сезон должны обеспечить питательные вещества дереву или кусту на пробуждение, образование бутонов и листьев, сокодвижение и первые завязи, а потому жадничать в этом вопросе не стоит.

Подкормка плодовых.

Первым из грунта уходит столь необходимый для наращивания зеленой массы азот. Именно с внесения азота под плодовые деревья стоит начать сезон ухода за садом. Будет идеально, если с азотом в удобрении будут Фосфор, Калий, Магний. Удобрение проводится за 2-3 недели до цветения. Можно использовать 5% раствор мочевины или готовые органико-минеральные удобрения в сухом виде. При использовании рассыпных удобрений рекомендуем после внесения прорыхлить землю с помощью граблей, погрузив удобрения на 1-2 см под землю. Микроэлементы, находящиеся в удобрении, значительно повысят иммунитет растений и повысят вкусовые качества будущих плодов.

Удобрение кустарников.

Ягодные кустарники кроме корневых подкормок требуют ещё и листовую подкормку. Первая подкормка осуществляется после того, как оттаёт почва и набухнут почки. Для нее необходимо азотное удобрение. Опять же, наличие микроэлементов, кроме азота, в удобрении только улучшит эффект. Плодовым кустарникам так же необходимы фосфор, калий и магний. Есть растения, которым требуется гораздо больший набор микроэлементов. К примеру, голубике, кроме азота, фосфора, калия и магния, понадобятся ещё кальций, бор, марганец, цинк, молибден, титан. К таким растениям лучше применять специализированные удобрения. В конце мая крыжовник, смородина, малина и другие ягодники нуждаются во внекорневой подкормке 1-2%-ными растворами сернокислого калия и суперфосфата, а также микроэле-



ментами: сернокислым марганцем (0,1-0,5%-ный раствор) и борной кислотой (0,01-0,05%-ный раствор).

Удобрение хвойных.

Хвойные растения удобрять стоит с начала апреля. Корневая система к этому времени уже полностью проснётся и начнёт обильно поглощать микроэлементы. Для вечнозелёных растений в нашем грунте постоянно не хватает Магния, Серы, Цинка, Меди, Железа. Ищите удобрения, в составе которых будут эти элементы. А вот азота в удобрении для хвойных должно быть в разы меньше, чем в удобрениях для деревьев и кустарников. 3-7% - содержание азота, которое подойдёт для первых подкормок хвойных растений. Вечнозелёные растения в наших грунтах желательнее пополнять микроэлементами раз в 1-2 месяца. Так же советую искать удобрения, в составе которых будут полезные бактерии для хвойных, такие как *Bacillus Subtilis* и *Bacillus Mucilaginosus*. Они значительно улучшают состояние растений, которые проживают в грунте, далеко от родного.

Подкормка огорода.

Своевременное и полноценное удобрение грядок весной позволит вашим овощам начать рост в качественной, насыщенной питанием почве. Это убережет их от стресса и даст силу на противостояние заболеваниям. Кроме того, растению не придется тратить силы на поиск макро- и микроэлементов, и оно станет развиваться на зависть соседям.

Огородным культурам в первую очередь, так же необходимы Азот, Фосфор и Калий. Грамотное сочетание этих веществ позволит овощам равномерно наращивать корневую систему и листву. За 3-4 недели до

высадки растений вносят перепревший навоз или компост. Минеральные удобрения вносят непосредственно перед высадкой. На 1 кв. метр: 30–35 г азотных подкормок (аммиачная селитра, карбамид или мочевины); 25 г фосфорных удобрений (суперфосфат, аммофос); 20 г калийных веществ (сернокислый калий, калимагнезия). Чем делать смесь самому, проще использовать готовые органико-минеральные удобрения.

Подкормка газонов.

Газон – это обильное количество растений на небольшой площади. Он активно поглощает микроэлементы, до которых дотягивается корневая система. Газон необходимо удобрять часто, обильно.

Удобрение для газона весной можно использовать как твердое, так и жидкое. Чаще всего применяют:

Нитроаммофоску «16:16:16» – в сухом виде разбрасывают по 20-40 г на 1 кв.м, а затем старательно поливают;

Удобрение для газонов от Буйского химического завода – в сухом виде 15-20г на 1кв.м.;

Растворин для газонов в жидком виде, вместе с поливом – 20-25 г на 10 литров поливочного раствора.

Статью для Вас подготовили в Садовом центре «САД У МОРЯ».

КО ДНЮ ПРАВОСЛАВНОЙ КНИГИ



12 марта 2023 г. в Дарагановском храме во имя иконы Божией Матери «Неупиваемая чаша», после совершения Божественной литургии, в помещении трапезной, по благословению настоятеля храма иерея Георгия Данилишена, прихожане провели литературную программу в рамках Дня православной книги, который празднуется ежегодно с 1 марта (14 марта) 1564 года – со дня выхода первой печатной книги на Руси – «Апостола» Ивана Федорова.

ФУТБОЛЬНАЯ КОМАНДА «СКИФ»: ОДЕРЖАЛИ ДЕСЯТЬ ПОБЕД, ДВЕ НИЧЬИ И ТОЛЬКО ДВА ПОРАЖЕНИЯ!!!

Пришла весна - а с ней и итоги основного круга первой лиги чемпионата города Таганрога по мини-футболу!!!!

В первой лиге - продолжают биться «не на жизнь, а на смерть» наши земляки - футболисты команды Скиф-Новобессергеновка!!!!

Немного о первой лиге - в этой лиге собраны очень сильные команды, по подбору своих игроков они ничем не уступают командам высшей лиги данного чемпионата!

В некоторых командах первой лиги играют игроки, которые имеют большой опыт в соревнованиях города Таганрога, а также Ростовской области и есть такие которые играют в профессиональных клубах России и других государств!

Так что соперники подобрались весьма серьезные!!! Но, несмотря на это, команда Скиф на протяжении - 2-х лет формировала свой коллектив из игроков, которые не были известны в городе Таганроге и Неклиновском районе, не считались какими-то звёздами или великими игроками области! ЭТО ОБЫЧНЫЕ РЕБЯТА - КОТОРЫЕ ПРИШЛИ В НАШУ КОМАНДУ С ОДНОЙ ЦЕЛЬЮ БОРЬБЫ ЗА ЧЕСТЬ И ИМЯ РОДНОГО СЕЛА, А ТАКЖЕ КОМАНДЫ «СКИФ»!!!

На протяжении двух лет они прошли тяжёлые бои и игры с более именитыми соперниками, но не в одном матче не сдали игру и не ударили в грязь лицом, испытали гордости и добились уважения не только болельщиков, но и даже своих соперников! О нас заговорили в городе Таганроге, как об очень неудобном сопернике, «некоторые» даже бояться выходить с нами на одну площадку, но мы не кусаемся!

Наши ребята - их большая часть пришли в команду из большого футбола и не сразу смогли адаптироваться к мини-футболу! Но сейчас, спустя два года они очень уверенно смотрятся на площадке и показывают очень приличный футбол! Конечно, не обходиться и без ошибок, но они компенсируют их своим желанием и борьбой за каждый мяч!!!!

В общем из обычных «Скифовских» ребят в нашей команде - сформировались (пока не звёзды) но уже очень известные в Таганроге игроки!!!!

Конечно, были и такие - которые



пришли в команду с другой целью, и не смогли выдержать такой самоотдачи как у наших ребят - естественно их уже в нашей команде нет! Но мы к каждому из них относимся с уважением до сих пор - ведь это история нашей команды!!!

Были и другие проблемы - это судейство!!! Нам как команде из села приходится чувствовать на себе предвзятое отношение «некоторых» судей города Таганрога, которые своим некачественным судейством создают нам лишние проблемы и мешают идти к намеченной цели, как говорить в семье не без «уродов»!!!! Хорошо, что таких судей в этой федерации - меньшинство!!! Но от этого нам не легче!!!!

В ЧЕТЫРНАДЦАТИ МАТЧАХ НАШИ РЕБЯТА ОДЕРЖАЛИ ДЕСЯТЬ ПОБЕД, ДВЕ НИЧЬИ И ТОЛЬКО ДВА ПОРАЖЕНИЯ!!! ЗАБИЛИ 92 МЯЧА И ПРОПУСТИЛИ 52!!!!ОЧЕНЬ ПРИЛИЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ!!!

Сейчас мы уже обеспечили себе 3 место! Осталось три игры с командами лидерами чемпионата!!! В данных играх и решиться его и наша судьба!!! МЫ ЖДЁМ ОТ КОМАНДЫ «СКИФ» ТОЛЬКО ПОБЕД И ДОСТОЙНОГО РЕЗУЛЬТАТА НА ФИНИШЕ ЧЕМПИОНАТА!!! МЫ МОЖЕТ ТЕОРЕТИЧЕСКИ ПОБОРОТЬСЯ ЗА ВТОРОЕ И ПЕРВОЕ МЕСТО, ДАЖЕ С ТАКИМИ СИЛЬНЫМИ КОМАНДАМИ!!!

Поэтому желаем команде Скиф стать ЧЕМПИОНОМ!!! боеем за наших!!!!

Напомню имена наших героев!!!!
Состав команды «СКИФ»:

Немченко Александр - нападающий, один из основателей команды, спонсор, Лыс Артур- нападающий, представитель команды, хронометрист, один из основателей команды, Нищименко Андрей -один из лучших защитников команды, администратор и представитель команды, один из основателей команды, Надолинский Анатолий – защитник и вратарь, вообще, универсальный человек, Шкарупа Иван

опытный самоотверженный защитник, Шкарупа Владимир -защитник, КАПИТАН КОМАНДЫ, тренер и один из основателей команды, Крицкий Михаил - один из лучших защитников, Боровик Илья - страж ворот - наш вратарь!!!! Сухомлинов Максим очень цепкий защитник, Пономаренко Иван - лучший снайпер команды и чемпионата в том числе!!! На его счету 33 мяча!!!

Артёмов Евгений - нападающий и лучший ассистент по результативным передачам, он забил 15 мячей, Пиховкин Даниил – нападающий, забил 7 мячей, Терещенко Андрей нападающий: молодой и очень перспективный, Иванов Денис - вратарь и страж ворот!!!, Онищенко Вячеслав - один из лучших защитников нашей команды, Караван Игорь - нападающий и распасовщик, Бобылев Сергей - один из лучших и самых острых нападающих с очень эффектными голами!!! Забил 14 мячей, Милькевич Егор - нападающий (к сожалению, травмирован), Музалев Виталий (травма), Немков Константин –нападающий.

Ну и, конечно, отметим тех кому не безразлична судьба нашего сельского футбола и команды «Скиф»

глава администрации сельского поселения Галуза Анатолий, предприниматели: Наполов Юрий, Борцов Алексей и, конечно, наш друг, игрок, один из основателей нашей команды, спонсор и очень хороший человек Немченко Александр!!!

Спасибо вышеуказанным людям за посильный вклад в развитие нашей команды!!! Ждём от них дальнейшей помощи, ведь цены растут не только в магазинах на продукты, но и на спортивных площадках (дорогое судейство и аренда залов, экипировка, мячи, бензин чтобы добраться на игры, обувь которая часто выходит из строя тоже стоит больших средств, которые могут потянуть не все наши футболисты в наше тяжелое время!!!!)

И, конечно, особое слово хочется сказать в адрес нашей преданной, красивой и не неповторимой болельщице (она же и видео-фото-оператор всех наших игр), она же супруга Нищименко Андрея и просто хороший человек!!!

ЖЕЛАЕМ КОМАНДЕ «СКИФ» СТАТЬ ЧЕМПИОНОМ!!! БОЛЕЕМ ЗА НАШИХ!!!!

ЮНЫЕ ПИАНИСТЫ ШКОЛЫ ИСКУССТВ ЛАУРЕАТЫ И ПРИЗЁРЫ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА ПИАНИСТОВ «ЮНЫЕ ВИРТУОЗЫ»



22 февраля в Батайской музыкальной школе №1 состоялся областной конкурс пианистов «Юные виртуозы», в котором приняли участие более 170 обучающихся из различных городов и поселений Ростовской области.

По условиям конкурса юные музыканты исполняли два виртуозных произведения. В состав жюри вошли ведущие преподаватели Ростовской государственной консерватории им. С.В. Рахманинова.

Учащиеся Новобессергеновского филиала Покровской школы искусств достойно выступили на конкурсе. Лауреатом 1 степени стал Валентин Корепанов., лауреатами 2 степени — Анна Соколова и Федор Широков. Лауреатами 3 степени — Альбина Гуськова, Савелий Окунцов и Виталия Корепанова. Их педагог и наставник Кондакова Ирина Викторовна.

Дипломанты конкурса: Екатерина Глушченко и Вероника Поляничко (класс преподавателя Ирины Кондаковой). Андрей Чубенко, Виолетта Пушина, Ксения Ляшенко, Дмитрий Ильченко (класс преподавателя Юлии Шапошниковой, Светланы Жугановой).

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВСЕХ С ЗАСЛУЖЕННОЙ ПОБЕДОЙ, ЖЕЛАЕМ ДАЛЬНЕЙШИХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ!

ФУТБОЛЬНАЯ КОМАНДА «РУБИН» ТРУДНАЯ ПОБЕДА В ПЕРВЕНСТВЕ ТАГАНРОГА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

19 МАРТА состоялась игра нашей футбольной команды «Рубин» (тренер Карлов А. А., капитан команды Васьков К.В.) в Первенстве Таганрога по мини-футболу.

Игра проходила на поле СК «Адмирал» Нашим соперником была команда «Каста». Игра завершилась со счётом 1: 0 –в нашу пользу.

В матче забил победный мяч Ефименко Алексей. Ворота защищал Карлов Олег, Тимошук Денис получил травму

Наша футбольная команда «Рубин» занимает третье место в турнирной таблице Первенства Таганрога по мини-футболу

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ТРУДНОЙ ПОБЕДОЙ!!! БОЛЕЕМ ЗА НАШИХ!!!

№	Команда	И	О
1	Медоеды	18	51
2	Тюльпан и Кактус	18	39
3	Рубин	18	34
4	В-4-3	18	31
5	Культура-Д	18	31
6	ФК Каста	18	30
7	Динамо-КМ	18	29
8	ДФШ "Авангард"	18	25
9	БЕТА ИР	18	25
10	Рapid	18	22
11	МФК Норд	18	1
12	МС-13	18	1

ОПЕРАЦИЯ «ПУТИНА-2023» ПРОЙДЕТ НА ДОНУ

С 1 апреля по 31 мая 2023 года. В течение двух месяцев в акваториях донского региона будет запрещено передвижение плавсредств с моторами.

Цель операции — предупреждение, пресечение, выявление и раскрытие преступлений в сфере обо-

рота водных биоресурсов, а также проведение природоохранных мероприятий на территории области в период весеннего нереста и миграции рыбы.

За нарушение предусмотрена административная и уголовная ответственность.

НАШИ ДОШКОЛЯТА



В детском саду «Золотая рыбка» создали уголок, посвященный бойцам Специальной военной операции, спасибо за то, что вы делаете



Ребята подготовительной группы детского сада «Солнышко» познакомились с биографией поэта, его творчеством и нарисовали иллюстрации к поэме «Дядя Стёпа».



Уже традиционно, в марте месяце, в каждой возрастной группе детского сада «Светлячок» начинается оформление «огорода на подоконнике». И, конечно, самым первым растением становится лук! У ребят возникает умение радоваться красоте выращиваемых растений и гордиться результатами своего труда. Процесс посадки лука для детей был интересным, а теперь все с нетерпением будут ждать результата!

ОПЕРАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О СОБЫТИЯХ РОДНОГО КРАЯ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ
НОВОБЕССЕРГЕНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ NOVOBESSERGENOVSKOESP.RU

<https://vk.com/novobessergenevka>

<https://ok.ru/group/55223409639538>

ВЫ МОЖЕТЕ НАЙТИ ФОТООТЧЁТЫ О ПРОВЕДЁННЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ. ФОТОГРАФ БАННОВ В.С.

События
родного края

Номер подписан в печать:
по графику: 28.03.2023 г.
фактически: 28.03.2023 г.
ВЕРСТКА: БАННОВ В.С.

Адрес редакции и издателя:
34776842 Ростовская обл., Неклиновский р-н,
с. Петрушино, ул. Ворошилова, 102
т. 8 (863) 472-49-35

Бюллетень отпечатан: 28.03.2023 г., заказ №013, тираж 500 экз.
ООО «Типография (издательство) на Мечниковском, 2»,
347900 Ростовская обл., г. Таганрог, пер. Мечниковский, 2.
Согласно закона о СМИ тираж до 999 экз.

Распространяется бесплатно. ТИРАЖ 500 экз.